Ploéa POS 1 — stalno optereéenje
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Ploéa POS 1 — polozaji povremenog optereéenja

1.3.2 Maksimalni moment u polju

Maksimalni moment u polju se javija kada se povremeno opterecenje nalazi samo u tom
polju. Istovremeno se javlja maksimalna reakcija Ap; i minimalna reakcija C,;. Nepoznata

vrednost oslonackog momenta savijanja je:
P piL?

M"’:_8(L,+L2)__ 16 16

dok su odgovarajuce reakcije krajnjih oslonaca:
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Na narednoj skici su prikazani dijagrami presecnih sila i reakcije oslonaca usled povreme-
nog opterecenja koje deluje po Citavoj ploci, odnosno samo u prvom polju.
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Ploéa POS 1 — maksimalni moment u polju

Ay =1.6xA, +1.8x A, :1.6><11.25+1.8><8.75:33.8%
9,=16x60+1.8x40=168""0 = x =>F_301m
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Kontinualni nosaé preko tri polja
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2.2 ANALIZA OPTERECENJ. POS 3
Stalno opterecenje je sracunato u primer
ukupno, stalno opterecenje g =42.5 kN/m

nog opterecenja sracunata u 1.3.1.
/o¢i ne moZe dobiti negativna

dok je maksimalna vrednost reakcije B, usled povr
Kako se ni za jedan poloZaj povremenog opterecenja
reakcija srednjeg oslonca, sledi:

povremeno opterecenje od POS 1: Bpmax = Prmax =250 kN/m
povremeno opterecenje od POS 1: Bo,min = Prin =0




POS 3 - maksimalni moment nad osloncem
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Gumee = 1.6%42.5 + 1.8x25.0 = 113 kN/M = Qs - Gz
Qumin = 1.6x42.5 =68 kN/m = Qus

M, = o Yoz Qo) 2 (113 173 68 g5 433 8knm
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My, = | us oz Gur), 2 (68 1713 113} 652 598 gknm
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Maksimalna reakcija oslonca B usled povremenog opterecenja:
= — §+§jx6.02 ~ 105kNm = A, = 22200 105 _ 57 iy
15 20 2 6.0

TA=16x102+1.8x57.6=266.7kN = T2*° =266.7-113x6.0 =-411.3kN

B, =1.6x280.5+1.8x180 =772.8kN = T2®" =772.8-411.3 =361.5kN

11

2
M,, =— 25_25 x6.0° = ~-30kNm = szix 25><12'0 -30-57.5x12.0 | =180 kN
20 60 6.0 2

2.3.1.1 Dimenzionisanje prema momentu savijanja
pretp.a;=7cm = b/drh = 40/50/43 cm

le, = 3.514.629%
k=2 1870 {5 o0
[433.8x10? n = 34.853%
40x2.05
A, = 34.853x 401;:3 x —2"’%5 =30.72cm® = usv. 8R@22 (30.41cm’)

Umesto korekcije staticke visine, ovde je sproveden dokaz nosivosti usvojenog preseka:
a 5x4.5+3x10

1

=6.56cm = h=50-6.56 =43.44cm

8
_ Ie, ~ 3.514.8%
no—2041x40 634151 34.151% — (50! % ”
40 43.44x2.05 k =1.885
2
M, = [%] <40 2.05x10 2 = 435.4kNm > M, ., = 433.8 KNm

Nosivost usvojenog preseka je dovoljna.
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POS 3 - maksimalni moment u krajnjem polju
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POS 3 - maksimalni moment u krajnjem polju

yp = 1134 | 4 = 680 | Ouz = 1131
\ 1y \ pae \ 1y |
p=25 p=25
\ ey | \ ey |
g=425%
ey I 1Y 1 ey |
A, =675 pB =825 c,=8250 D, =67.54
Agp: 102 ﬂgz=28045 CQD:ZBO_S P Dg:102
l L=6.0m l L=6.0m l L=6.0m l
MU 325.8 325.8
, L,=084L N mﬂmm N L,=084L ,
1 ] 19.8 { ]
WMMWWW 1
|
358.6 i 33 358.6
284.7 | T e | |
0.42L WMM 05L | \%MMMH
\%%OL.O
284.7

393.3

14




POS 3 - maksimalni moment u krajnjem polju 1

2.3.2.1 Dimenzionisanje prema momentu savijanja

M, = 9oy Gue_Gus ), g2 (113 68 1133 o2 355 gunm =M,
15 20 60 15 20 60

Maksimalna reakcija oslonca A usled povremenog opterecenja:

o= |22 220,607 = a5kNm = A, =22200 B _gr5in-n,
15 60 2 60 '
TA=1.6x10211.8x67.5=284.7kN = X, =—2f14§7 —252m
2
M e = 284.7 x 2.52 - % = 358.6 kKNm

40+20x14 = 320

1% = 2x,., =2x2.52=5.04m = B=min.
40+0.25x504 = 166

}:166cm
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POS 3 - maksimalni moment u srednjem polju o
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POS 3 — karakteristiéni preseci 19

krajnje polje oslonac srednje polje

2R@22 5R@22 2R@22
] [ 2rR@12 g I T I [ 3r@22 ] [ 2r@12
8 Ul ruziormo [ [ RUZ10/15 l l
3 Q 2R212 S RU@10/30
o RU@10/15
3 o g * 9 " 3 ? p,
| | 4R@22 | 3R@22
575 15 |75]5 |5, #x75=30 |5, 5, 215=30 |5,
40 40 40
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p=4.0KNf py = 4.0 kNP
| T 11 |
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3.2 ANALIZA OPTERECENJA ZA POS 2

Stalno opterecenje je sracunato u primeru P7:
ukupno, stalno opterecenje

dok su maksimalna, odnosno minimalna vrednost reakcije A, (C,,
recenja sraCunate u tacki 1.3.2:

povremeno opterecenje od POS 1: Apmax = Pmax
povremeno opterecenje od POS 1: Cpo,min = Prmin =-1.25 kN/m
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POS 2 - maksimalni moment nad osloncem

! POS 2

(@]
|

(o]
|

>
|

—r— il

| C | /

| | £

| \ % S

| | 5

| |

| L 1 POS 3 %) //A e

7 T
ok

=
[

V. //a f:’“&” o 1

| | | |

| Adhax | |

} iy HH ! } 1

: —ff T FHFTE T

‘ R2,max ‘ Amin ‘

| L=6.0m | LL,=6.0m | L=60m |

1 1 1 1

1 2 3 4

21

POS 2 - maksimalni moment nad osloncem
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POS 2 - maksimalni moment nad osloncem 23

My, = Ju g Gz _Gus |, 2 (6587 6587 47873, 602 _ 547 9senim
15 20 60 15 20 60

M, - - Yus , Guz _9ur 2= 47.87+65.87_65.87 ©6.0% = —193.9 kNm
15 20 60 15 20 60

Maksimalna reakcija oslonca B usled povremenog opterecenja:
875 875 -1.25 8.75x6.0 37.5
M,, = - + - -
15 20 60 2 6.0

-1.25 875 875
M,, = - + -
15 20 60

=20kN

jx6.02 =-37.5kNm = A, =

j><6.02 =—-7.5kNm

2
B :LX[8_75X12'0

P 6.0

—7.5—20><12.0j =63.75kN =B, .

TA=16x752+1.8x20=156.3kN = T2"*° =156.3-65.87 x6.0 = -238.9kN

B, =1.6x206.7 +1.8x63.75 = 4455 kN = T2 = 4455 -238.9 = 206.6 kN

POS 2 - maksimalni moment u krajnjem polju 24
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POS 2 - maksimalni moment u krajnjem polju

0y, = 65.87 54 03 = 65.87 %

Qyp = 47.87%
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| L=6.0m | L=6.0m | L=60m |
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|
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POS 2 - maksimalni moment u krajnjem polju

65.87 47.87 6587
M1u =7 + -
15 20 60

jx 6.0° = -204.7 kNm = M,,
Maksimalna reakcija oslonca A usled povremenog opterecenja:

v - (875 -125 875
w15 20 60

j><6.02 =-13.5kNm =M,,

p ~B75x60 135 Ly 4
2 6.0 '
TA—1.6x75.2+1.8x24 =163.5kN = x.. =052 _ 5 48m
65.87
2
M. =163.5x 2.48—% = 202.9 kNm

25+ x 496 = 66

19 =2x, =2x2.48=4.96m = B _min{ 0.25

25+ 8x14 =137
=66cm

26
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POS 2 - maksimalni moment u srednjem polju
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POS 2 - maksimalni moment u srednjem polju
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POS 2 - maksimalni moment u srednjem polju 29

47.87 65.87 47.87
M1u i + -
15 20 60
-1.25 875 -1.25
M,, =- + -
15 20 60

jx 6.0° = —204.7 kNm = M,

j><6.02 =-13.5kNm = M,,

A _—1:25x6.0 135 _ . 4 y
P 2 6.0 P
2
M o = Mﬂmu —296.4-204.7 = 91.7 kNm
12 12

L12 umax 60>< :3.34m_ 8><,wumalx

\/ V2964 q,

254+8x14 =137

B=min. 25+025><334:52.8 =52.8cm
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POS 2 — karakteristiéni preseci
krajnje polje oslonac srednje polje
2R@22 3R@22 2R@22
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o S . _ ° -
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! HI rugsizo 1 1]l 2r@12 ! !
2 o 3RO16 Q RU@S/15 2 RU@S/30
it 4 l LJ (J LJ [
[f2) [t} [to) ’
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25 25 25
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Proracéun sila u stubovima 3

4.1 STUBOVI POS S1

Srednja dva, nazvani po osama u kojima se nalaze: 2B i 3B. Prihvataju srednje reakcije
greda POS 3:

G®' = B{°%° = 280.5 kN
P =Bhos? =180.0kN (tacka 2.3.1)

max p,max

Minimalna sila usled povremenog opterecenja u ovom stubu ¢e se javiti u sluCaju da se
maksimalno opterecenje nade u trecem polju (odnosno, u prvom polju za stub C):
p=25'}
\ 1t \

ﬁAp =25 @Bp =-15 Cp= 97.5ﬁ D, = 65@

l L=6.0m l L=6.0m | L=6.0m |
M, =22 6.0 =15kNm = A, = 12 — 2 5kN

60 P 6.0
M,, = 7%x6.02 =-60kNm = B, :%x(76072.5><12.0):715kN

PS! = BFOS3 — _15kN

min p,min

STUBOVI POS S3 32

Cetiri iviéna stuba, nazvani po osama u kojima se nalaze: 2A, 2C, 3A i 3C. Prihvataju sred-
nje reakcije greda POS 2:

G®® =BJ°°? = 206.7 kN

P33 =B[9°2 =63.75kN (tacka 3.3.1)

max p,max
p=-1254 p=8.75'
\ TTEET TEEET T ? Yt |
@Ap:-z @Bp =-14.25 cp:30.75ﬁ Dp:ZSﬁ
l L=6.0m l L=6.0m l L=6.0m l
v, =125, 71.25_8.75%6_02 10.5km = A = 125760 105,
15 20 60 2 6.0

875 -125 -1.25
M,, =~ +
15 20 60

= j><6.02 =-19.5kNm

Bomn = 55 19.5+2.0x12.0j:14.25kN

U -1.25x12.0%
2

P53 =BLoS? = 14.25kN

min p,min

16



33

STUBOVI POS S2

Dva ivicna stuba, nazvani po osama u kojima se nalaze: 1B i 4B. Prihvataju krajnje reak-
cije greda POS 3 pripadajuci deo fasade u osama 1i 4:

Br = 1.25x16.95%5.0 = 105.9 kN
G® = AF%°° + B, =102.0+105.9 =207 .9 kN

P32 = APOSS = 67.5kN (tacka 2.3.2.1)

max 'p,max

PSZ = APOSS — 7 5kN (tacka 2.3.3.1)

min 'p,min

STUBOVI POS S4

Cetiri ugaona stuba, nazvani po osama u kojima se nalaze: 1A, 1C, 4A i 4C. Prihvataju
krajnje reakcije greda POS 2 i pripadajuci deo fasade u osama 1i 4:

Ar=0.375x16.95x5.0 = 31.8 kN
G¥ = A;osz + A =752+31.8=107.0kN

PS4 — APOSZ _ D4 KN (tacka 3.3.2.1)

max 'p,max
PSt = APOSZ — 6 KN (tacka 3.3.3.1)

totalno | ekstremi A 34

~ M 52.5 52.5| 0.00%

8 M" 29.5 33.9 | 14.80%

o Tu 52.5 52.5| 0.00%

M’ 183.2| 202.9| 10.73%

N M, 229.0| 247.9| 8.25%

» M. 57.3 91.7| 60.12%

o 7} 152.7| 163.5| 7.07%

7.7 229.0| 238.9| 4.32%

7> 190.9| 206.6| 8.25%

M 325.4| 3586| 10.20%

o m, 406.8| 433.8| 6.64%

& m.” 101.7]  182.7] 79.65%

o 7. 271.2] 284.7| 4.98%

7.7 406.8| 411.3| 1.11%

7. 339.0] 361.5| 6.64%

G 280.5| 280.5| 0.00%

& Prna 165.0| 180.0| 9.09%
Prin -15.0 =

G 207.9| 207.9| 0.00%

& P 60.0 67.5| 6.25%
Pmin -7.5 -

G 206.7| 206.7| 0.00%

3 P 49.5 63.8| 36.36%
Prrin -14.3 =

G 107.0| 107.0] 0.00%

& Prnax 18.0 24.0| 33.33%
Pin -6.0 =
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